ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  № 2
от 05.08.2016
г. Колпашево, ул. Кирова, 26

Администрация района

каб. № 416
Заседания комиссии Администрации Колпашевского района

по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию 

конфликта интересов 

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:
1. Рассмотрение результатов проверки главным специалистом по кадрам предоставленных муниципальными служащими справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год и представления Колпашевской городской прокуратуры от 30.06.2016 № 1-326в-2016 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции по предоставленным муниципальными служащими справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год в отношении муниципальных служащих Администрации Колпашевского района.
СЛУШАЛИ:
Гришаева Д.В. – главного специалиста по юридическим вопросам правового отдела Администрации Колпашевского района, который пояснил, что Колпашевской городской прокуратурой была проведена проверка по итогам которой было внесено представление. В ходе проверки были выявлены следующие недостатки, связанные с заполнением справок, в отношении муниципальных служащих:

1. В разделе 4 справки не указаны установленные законодательством виды счетов (в отношении себя и супруга).

2. В разделе 3.1 не указаны сведения об основаниях возникновения права собственности на объект недвижимости, и в отсутствие оснований заполнен раздел 2 справки.

3. В справке на супруга в пункте 3.2 не указан год выпуска транспортного средства, и в пункте 4 справки не указаны установленные законодательством виды счетов.

4. В разделе 4 справки не указаны установленные законодательством виды счетов, справки предоставлялись по состоянию на 01.01.2016, а не на 31.12.2015 (в отношении себя и супруга).
5. В разделе 3.1 не указаны сведения об основаниях возникновения права собственности на объект недвижимости, в разделе 4 в отсутствие оснований предоставлены сведения о суммах поступивших денежных средств. 
6. В разделе 3.1 не указаны сведения об основаниях возникновения права собственности на объект недвижимости (в отношении супруга); в разделе 6.2. не указано заложенное имущество в обеспечение обязательство имущество, а так же не представлены сведения о поручителе (в отношении супруга).

Шапилова Л.В. заместитель Главы Колпашевского района по управлению делами, председатель, предложила: в связи с отсутствием нескольких служащих перенести дату заседания на более поздний срок.

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать Главе Колпашевского района применить дисциплинарное взыскание к муниципальным служащим, допустившим нарушения, с учетом того, что нарушения не относятся к существенным проступкам, согласно письму Министерства труда и социальной защиты РФ от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения».
           2. Перенести дату заседания по поводу рассмотрения нарушений в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год в отношении отсутствующих муниципальных служащих на более поздний срок.

